1 m?2="7? dm?



1 m*>=100 dm?

1 0 O




100—100X0,5



Correction :

100—100%0,5




98X 45+98X55



Correction :

98 X45+4+98 X355
98 X< (45+55)

98X 100
9300




12 boites de haricots verts
pesent 18 kg.

Quelle est l1a masse
de 18 boites ?



Correction :

12 boites - 18 kg

l:z lzz

6 boites - 9 kg

18 boites - 27 kg




Polo lit un livre de 110 pages.
Chaque jour, 1l en 11t 10 % .




Correction :

10 1

100 10

alors 10 % de 110 pages
represente 11 pages.
Ainsi en 7 jours, il lit :

[ x 11 =77 pages.

Comme 10 % =
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